

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
D.Z.	Un vânător a fost împușcat într-o pădure din Ciprian Porumbescu	Obiectiv de Suceava	Pg.3	Un cadru universitar de la catedra de Silvicultură a USV a fost împușcat accidental un vânător, într-o pădure din comuna Ciprian Porumbescu, în timp ce participa la o vânătoare de mistreți.
A.I.	Senatul USV a acordat titlul de ”Doctor Honoris Causa” profesorului Jozef Vander Sloten	Obiectiv de Suceava	Pg.4	Miercuri, 23 noiembrie, Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a acordat, la propunerea Facultății de Inginerie Mecanică, Mechatronică și Management, titlul de „Doctor Honoris Causa” profesorului Jozef Vander Sloten de la Departamentul de Inginerie Mecanică al Katholieke Universiteit Leuven (KUL), Belgia. Ceremonia a fost deschisă de Președintele Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, conf. univ. dr. Liviu Popescu, care a prezentat decizia de conferire a titlului, motivată de cercetările profesorului Sloten în domeniul biomecanicii și aplicațiilor în inginerie.

				<p>biomedical , biomateriale, chirurgie asistat de calculator și pentru ilustrele sale merite în dezvoltarea colaborării cu cercetătorii și profesorii de la Universitatea “Stefan cel Mare” din Suceava. Jozef Vander Sloten este profesor la KU Leuven – prodecan, șef al diviziei de Biomecanic din cadrul Departamentului de Inginerie Mecanic , președintele al poliului de cercetare științific Leuven Medical Technology Centre (L-MTC) și director al programului de studiu de masterat Inginerie Biomedical de la KU Leuven.</p>
Adelina Talpalariu	USV a înmânat titlul de Doctor Honoris Causa prof. Jozef Vander Sloten, din Belgia	Monitorul de Suceava	Pg.10	<p>La finele săptămânii trecute, la propunerea Facultății de Inginerie Mecanic , Mecatronică și Management, titlul de „Doctor Honoris Causa” profesorului Jozef Vander Sloten de la Departamentul de Inginerie Mecanic al Katholieke Universiteit Leuven (KUL), Belgia. Ceremonia a fost deschisă de Președintele Senatului Universității „Stefan cel Mare” din Suceava, conf. univ. dr. Liviu Popescu, care a prezentat decizia de conferire a titlului, motivată de cercetările profesorului Sloten în domeniul biomecanicii și aplicațiilor în inginerie biomedical , biomateriale, chirurgie asistată de calculator și pentru ilustrele sale merite în dezvoltarea colaborării cu cercetătorii și profesorii de la Universitatea “Stefan cel Mare” din Suceava.</p>
	Profesorul Jozef	www.svnews.ro	Social	La propunerea Facultății de Inginerie Mecanic ,

	Vander Sloten, Doctor Honoris Causa al USV			Mecatronic i Management, Senatul Universit ii „ tefan cel Mare” din Suceava a acordat, pe 23 noiembrie, titlul de „Doctor Honoris Causa” profesorului Jozef Vander Sloten de la Departamentul de Inginerie Mecanic , Katholieke Universiteit Leuven (KUL), Belgia.
Magda Axon	CSU Suceava vrea s dea ”lovitura” în Banat	Crai NOU	Pg.4	În ultima etap a turului, CSU Suceava va juca mâine, de la ora 19, pe terenul formației Poli Timi oara.
Magda Axon	La propunere FIMM-USV Titlul de Doctor Honoris Causa pentru prof. Jozef Vander Sloten de la Universitatea catolic din Leuven, Belgia	Crai NOU	Pg.16	La propunerea Facult ii de Inginerie Mecanic , Mecatronic i Management, Senatul Universit ii „ tefan cel Mare” din Suceava a acordat, pe 23 noiembrie, titlul de „Doctor Honoris Causa” profesorului Jozef Vander Sloten de la Departamentul de Inginerie Mecanic , Katholieke Universiteit Leuven (KUL), Belgia.
Doina Dornica	De Ziua Bucovinei, la Universitate	Crai NOU	Pg.16	De Ziua Bucovinei, azi, ora 14, la Universitatea ” tefan cel Mare” din Suceava, în Amfiteatrul

				E129, suntem invitați la un m nunchi de lans ri de c rți, într-o manifestare organizat de USV împreun cu Editura Cetatea de Scaun Târgovi te i moderat de conf.univ.dr. Vasile M. Demciuc.
Liliana Bujdei	<p>Profesorul Jozef Vader Sloten de la Katholieke Universiteit Leuven din Belgia a primit titlul de Doctor Honoris Causa al Universit ii “ tefan cel Mare” Suceava</p>	<p>www.newsbucovina.ro</p>	Social	<p>Profesorul Jozef Vader Sloten de la Katholieke Universiteit Leuven din Belgia a primit, s pt mâna trecut , titlul de Doctor Honoris Causa al Universit ii “ tefan cel Mare” Suceava pentru cercet rile în domeniul biomecanicii i pentru dezvoltarea colabor rii cu cercet torii i cadrele didactice universitare sucevene.</p> <p>Potrivit unui comunicat de pres al USV, titlul de Doctor Honoris Causa a fost acordat profesorului Jozef Vander Sloten de la Departamentul de Inginerie Mecanic , Katholieke Universiteit Leuven (KUL) din Belgia la propunerea Facult ii de Inginerie Mecanic , Mechatronic i Management.</p>